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2.1. Esercizio. Assegnata la successione
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n = 1, 2, 3, ...

• riconoscere che si tratta di una successione di razionali,
• riconoscere che si tratta di una successione di Cauchy,
• scelto ε = 0.001 determinare la corrispondente soglia nε tale

che
∀n, m ≥ nε : |an − am| ≤ ε

2.2. Esercizio. Provare che
√
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non é razionale.

2.3. Esercizio. Provare che la successione

an =
n∑

k=1

1

k!

• é una successione di Cauchy,
• non converge nei razionali.

2.4. Esercizio. Provare che la successione

a1 = 1, an+1 = sin(an) n = 1, 2, 3, ...

é una successione di Cauchy.
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